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Opolnomočenje mladih oskrbovalcev po Evropi  
„OUR VOICES“: Od mapiranja do ukrepanja 
 
V zadnjih mesecih je projekt OUR VOICES dosegel pomemben mejnik. Po zaključku faze mapiranja 
in tematske analize projekt zdaj prehaja v fazo izvajanja, pri čemer zbrane ugotovitve prevaja v 
praktična orodja in aktivnosti za krepitev strokovnih kompetenc, namenjene podpori smiselnega 
sodelovanja mladih oskrbovalcev po vsej Evropi. 

Projekt OUR VOICES še naprej v središče procesov odločanja na lokalni, nacionalni in evropski ravni 
postavlja glasove, izkušnje in pravice mladih oskrbovalcev . 

 

WP2 zaključen: Razumevanje vrzeli in priložnosti za 
sodelovanje 
Drugi delovni paket je bil uspešno zaključen. V njem smo se osredotočili na mapiranje obstoječih 
mehanizmov sodelovanja za mlade oskrbovalce in druge ranljive otroke po vsej Evropi, in sicer s 
pomočjo hitrega realističnega pregleda znanstvene in sive literature. 

Pregled je potrdil, da kljub obstoju različnih okvirov sodelovanja v številnih državah mladi oskrbovalci 
v njih večinoma ostajajo nevidni. Sodelovanje je pogosto bolj posvetovalno kot smiselno, pogosto ga 
vodijo odrasli in ni osredotočeno na otroke, poleg tega pa se izvaja neenakomerno po regijah in med 
sektorji. Strukturne ovire, kot so pomanjkanje prepoznavnosti, nezadostni viri, omejena dostopnost in 
odsotnost mehanizmov, ki bi zagotavljali povratne informacije, še naprej preprečujejo mladim 
oskrbovalcem, da bi vplivali na odločitve, ki zadevajo njihova življenja. 

Pomembno je izpostaviti, da smo v okviru drugega delovnega paketa identificirali tudi prenosljive 
prakse in pogoje, ki omogočajo smiselno sodelovanje, vključno s pomembno vlogo, ki jo imajo zaupanja 
vredni odrasli, prilagodljivi formati, prilagoditve oskrbovalnih odgovornosti, ter sistemska 
organizacijska in politična podpora. Te ugotovitve zdaj predstavljajo temelj za nadaljnje faze projekta. 
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WP3 v teku: Razvoj orodij za smiselno sodelovanje 
Na podlagi podatkov, zbranih v drugem delovnem paketu, je projekt zdaj prešel v tretji delovni paket, 
ki je usmerjen v razvoj praktičnih orodij za podporo smiselnega sodelovanja mladih oskrbovalcev. WP3 
bo usmerjen v razvoj Priročnika za sodelovanje, ki bo strokovnjakom, organizacijam in odločevalcem 
omogočal smiselno, vključujoče in etično sodelovanje mladih oskrbovalcev. Pri razvoju priročnika bodo 
uporabljeni izsledki posvetovanj s ključnimi deležniki, ki bodo tudi sami sooblikovali aktivnosti. 

Prva faza priprave vsebin se je že začela, projektni partnerji pa bodo v prihodnjih mesecih aktivno 
sodelovali pri pregledu in izpopolnjevanju orodij, da bodo temeljila na praksi iz resničnega življenja in 
odgovarjala potrebam mladih oskrbovalcev.  

 

WP4 v teku: Krepitev strokovnih kompetenc  
Sočasno  se ob tretjem delovnem paketu izvaja tudi četrti delovni paket, ki je  osredotočena na razvoj 
izobraževalnega gradiva za strokovnjake, ki delajo z mladimi oskrbovalci ali v njihovi bližini. Med njimi 
so učitelji, socialni delavci, zdravstveni delavci, mladinski delavci in zaposleni v organizacijah civilne 
družbe. 

Izobraževalna gradiva bodo obravnavala: 

• identifikacijo mladih oskrbovalcev, 
• specifične izzive, s katerimi se soočajo mladi oskrbovalci, 
• učinkovite strategije podpore mladih oskrbovalcev, 
• sodelovanje in samozagovorništvo, 
• načine za ustvarjanje mladim oskrbovalcem prijaznih okolij. 

Ta gradiva bodo preizkušena v okviru nacionalnih delavnic in/ali spletnih usposabljanj v vsaki partnerski 
državi. Vzpostavljeni bodo tudi evalvacijski mehanizmi za presojo njihove ustreznosti, dostopnosti in 
učinka. 

Delovni paket 4 je tesno povezan z delovnim paketom 3, saj izobraževalne aktivnosti podpirajo in 
dopolnjujejo posvetovanja s ključnimi deležniki, ter mehanizme sodelovanje, razvite v okviru 
delovnega paketa 3. 

 

Kaj sledi? 
V prihodnjih mesecih bomo v okviru projekta OUR VOICES: 
 

• skupaj s partnerji in ključnimi deležniki nadaljevali z izpopolnjevanjem in 
potrjevanjem Priročnika za sodelovanje, 

• pilotno izvajali in evalvirali izobraževalne aktivnosti v okviru četrtega delovnega 
paketa na nacionalni ravni, 

• krepili sodelovanje med mladimi oskrbovalci, strokovnjaki in oblikovalci politik, 
• ter pripravljali temelje za močnejše zagovorništvo in večji politični vpliv na ravni EU. 

 
S prehodom od raziskovanja k ukrepanju želimo v okviru projekta OUR VOICES zagotoviti, da mladi 
oskrbovalci niso le slišani, ampak tudi aktivno podprti pri sooblikovanju odločitev, ki vplivajo na 
njihova življenja. 
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Za več informacij in novosti o projektu OUR VOICES obiščite 
spletno stran projekta https://ourvoicesproject.eu/ 

ali nam sledite na vseh večjih socialnih omrežjih preko ključnika 

# OURVOICES_PROJECT_EU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt OUR VOICES sofinancira program CERV v okviru sporazuma o dodelitvi sredstev št. 

101190125 – OUR VOICES – CERV-2024-CHILD 

Sofinancirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja 
avtorja(-ev) in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske komisije. Niti Evropska 

unija niti organ, ki dodeljuje sredstva, ne odgovarjata zanje. 


